
ПРЕСТАНАК СТАТУСА ИЗБЕГЛОГ ЛИЦА 

 

Захтев за престанак статуса избеглог лица, лице са избегличким статусом подноси 

градском/општинском поверенику за избеглице и миграције, на територији на којој има 

боравиште.  

 

Уз захтев за престанак статуса избеглог лица, подносилац захтева подноси: 1) 

фотокопију избегличке легитимације Надлежни орган по службеној дужности из 

службених евиденција прибавља податке о држављанству Републике Србије. Након 

пријема захтева градски/општински повереник службеним путем прибавља Решење о 

признатом статусу избеглице и након тога, израђује предлог Решења о престанку статуса 

избеглог лица. Градски/општински повереник за избеглице пет примерака предлога 

Решења о престанку статуса избеглог лица заједно са прикупљеном документацијом, 

доставља Комесаријату за избеглице и миграције Републике Србије. Комесаријат 

доставља три примерка решења о престанку статуса избеглог лица 

градском/општинском поверенику за избеглице, који један примерак решења уручује 

подносиоцу захтева. На решење Комесаријата, могуће је уложити жалбу у року од 15 

дана од дана достављања решења. По жалби против решења Комесаријата о престанку 

статуса избеглица, решава министарство надлежно за унутрашње послове. Повереник за 

избеглице приликом уручења решења, од подносиоца захтева преузима избегличку 

легитимацију, коју ће заједно са једним примерком решења о престанку статуса избеглог 

лица доставити надлежној Полицијској управи. Након преузимања решења, странка у 

Полицијској управи у месту свог боравишта, подноси захтев за издавање личне карте. 

Странке су ослобођене плаћања такси.  

 

Преузимање захтева се врши у услужном центру Градске управе или са линка: 

https://www.sombor.rs/wp-content/uploads/2017/08/PRESTANKA-STATUSA-IZBEGLOG-

LICA.pdf  

 

 Предаја захтева са потребном документацијом се врши у канцеларији Градске управе 

соба бр.62 сваког радног дана у периоду од 8,00-15,00 часова. Контакт особа у Одељењу 

за друштвене делатности је Ђорђе Јањатовић, djanjatovic@sombor.rs , тел.468-115 (соба 

62). 
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